
ДОПОВНЕННЯ ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ

про виконання рішення Рахункової палати від 19.12.2024 № 58-3 
«Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності на тему 

«Зниження ризиків катастроф – заходи з адаптації до зміни клімату»

У межах моніторингу виконання рекомендацій, наданих у рішенні 
Рахункової палати від 19.12.2024 № 58-3 «Про розгляд Звіту про результати 
аудиту ефективності на тему «Зниження ризиків катастроф – заходи з адаптації 
до зміни клімату» (далі – Рішення), Рахунковою палатою отримано інформацію 
від Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України 
(лист від 11.11.2025 № 6701-05/76681-03), Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій (лист від 15.12.2025 № 02-31923/164-3) та 76 листів від 
обласних державних (військових) адміністрацій. 

За результатами оцінки цієї інформації Рахункова палата дійшла висновку, 
що з 18 рекомендацій, наданих Рахунковою палатою, виконано – 12, розпочато – 
6, зокрема:

затверджено Порядок функціонування системи моніторингу і 
прогнозування надзвичайних ситуацій, проведення моніторингу і прогнозування 
надзвичайних ситуацій (постанова Кабінету Міністрів України від 17 вересня 
2025 року № 1171) та здійснюється її впровадження на всіх рівнях;

побудовано карти ризиків виникнення надзвичайних ситуацій техногенного 
і природного характеру;

уточнено плани реагування на надзвичайні ситуації щодо врахування 
збільшення масштабності надзвичайних ситуацій унаслідок впливу зміни 
клімату;

завершено модернізацію та впровадження загальнодержавної 
автоматизованої системи централізованого оповіщення та у 8 областях –
територіальних систем оповіщення;

оновлено плани евакуації населення;
завершено розгортання систем цифрового радіозв’язку територіальними 

органами Державної служби України з надзвичайних ситуацій;
забезпечується інформування громадськості про виникнення природних 

небезпек через цифрові платформи, включаючи офіційні вебсайти та мобільні 
додатки;

регулярно проводяться навчання з органами управління та силами 
цивільного захисту.

На виконання доручення Державного агентства лісових ресурсів України 
Українським науково-дослідним інститутом лісового господарства та 
агролісомеліорації ім. Г. М. Висоцького у 2023 році розроблено методику 
оцінювання ризиків лісових пожеж з урахуванням зміни клімату, а також 
методику оцінки змін балансу вуглецю у лісових насадженнях, пошкоджених 
пожежами, що уможливлює оцінку впливу пожеж на викиди вуглецю як на 
окремих ділянках, так і на рівні ландшафтів.
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Державним агентством водних ресурсів України здійснюється реалізація 
заходів планів управління ризиками затоплення та забезпечується інформування 
Державної служби України з надзвичайних ситуацій щодо запобігання 
виникненню та реагування на надзвичайні ситуації техногенного і природного 
характеру, пов’язані з водним фактором.

Триває робота з модернізації офіційного вебсайту Українського 
гідрометеорологічного центру ДСНС України, що забезпечить оприлюднення 
результатів використання геопросторових технологій (супутникової інформації 
та геоінформаційних систем) для відображення на картах траєкторій 
переміщення, поширення небезпечних та стихійних явищ по території України.

За інформацією обласних військових (державних) адміністрацій:
у 18 областях збільшено обсяги регіональних матеріальних резервів;
у 21 області розроблено плани систематичних навчань з реагування на 

надзвичайні ситуації.
Незважаючи на завершення зазначеного терміну виконання рекомендацій 

(пропозицій), визначеного у рішенні Рахункової палати від 19.12.2024 № 58-3, 
Рахункова палата і надалі здійснюватиме постійний моніторинг і аналіз до 
повного їх виконання та інформуватиме суспільство про стан їх реалізації.

Заступник Голови 
Рахункової палати                                                                              Сергій КЛЮЧКА


